



全国文明城市条线创建工作调度会议召开

□记者 刘正航

本报讯 6月25日，全国文明城市条线创建工作调度会议在区档案馆第二会议室召开。区委书记宋磊出席并讲话。区委副书记、区长韩耀辉主持会议。侯宗伟、孔祥君、李厚兴、付永、吴杰、邢军、高召军、于义杰、田传洋、李家法、靳勇等领导参加。

会上，有关镇街和部门作了表态发言；七条战线主要领导分别汇报了各自牵头战线和帮包路段工作进展情况。

宋磊强调，要提高站位，从事关市中区兴衰荣辱的角度，真正把创城作为树形象、赢民心的大事要事抓紧抓实，以做好创城工作为抓手，助推“城建立区”战略实施，切实提升城市品质。要强化措施，以背水一战、决战决胜的信心和决心，切实把创城工作作为干事创业发展的关键和

重点攻坚突破，拿出“争就争第一，干就干最好”的拼劲，坚决把创城各项任务落到实处。要落实责任，以刀刃向内、失责问罪的倒逼机制，切实把打基础、建机制作为创城工作的落脚点和出发点，善作善成、齐心协力，确保夺取创建全国文明城市最终胜利。

韩耀辉指出，要突出重点，精准发力，落细落实各项创建任务，以点带面打造亮点，统筹兼顾做好结合。要进一步加大投入，抓好长效管理和考核评比机制建设。要进一步理清部门与镇街之间的权责关系，划清责任范围。要营造浓厚创城氛围，各部门结合自身实际，利用各种宣传阵地，多角度开展宣传工作，真正做到创建标语无处不在，打好打赢创城攻坚战。

会议还研究了其他事项。

全区创建全国文明城市工作安排部署会召开

□记者 刘正航

本报讯 6月24日，全区创建全国文明城市工作安排部署会在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话。韩耀辉、田传洋、靳勇、马维纲、梁会川、颜伟参加。

会议先后听取了交通秩序整治提升，飞线治理、市容秩序、基础设施改造，市场改造等相关工作汇报；通报了近期创城工作情况。

宋磊强调，全区上下要坚定信心，落细落实各项创建举措，奋力夺取全国文明城市创建胜利；要全力做好保障工作，以创城为抓手，持续提高城市品质，提升群众获得感、满意度；要压实工作责任，进一步理顺职责分工，既各负其责、各司其职，又加强协作、协调配合，扎实做好各项创城工作，确保交出一份优异的创城答卷。

区委副书记、区长韩耀辉就相关工作进行了安排部署。

区委常委会会议召开

□记者 王乐平

本报讯 6月24日，区委常委会会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话。侯宗伟、李厚兴、付永、吴杰、高召军、于义杰、田传洋、李家法、靳勇、王宁出席。马维纲、梁会川、颜伟列席。

会议传达了习近平总书记中央全面深化改革委员会第二十六次会议上的重要讲话精神。会议强调，全区各级各

部门要高度重视，主动与上级主管部门进行对接，深入挖掘、大力宣扬改革成果，将深化改革与解决工作中的重点、难点、堵点问题结合起来，与打造工作品牌结合起来，与制度建设、流程再造结合起来，确保中央决策部署和省委、市委工作要求不折不扣落到实处。

会议传达了学习了市委平安枣庄法治枣庄建设暨政法工作会议会议精神。会议要求，各级各部门要自觉把政法工作摆在重要位

置，扎实推进平安市中和法治市中建设，统筹做好基层社会治理、常态化扫黑除恶、法治政府示范创建、优化营商环境等各项重点工作，努力开创新时代政法工作高质量发展新局面。要不断巩固深化政法队伍教育整顿成果，狠抓干部作风和履职能力建设，着力锻造一支忠诚干净担当的政法铁军。

会议还研究了其他事项。

意识，深刻汲取湖南长沙“4·29”居民自建房倒塌事故教训，彻底清除隐患、化解风险、筑牢防线，全力保障人民群众生命财产安全。要明确排查整治重点，做好农村危房、铁路沿线危房排查工作，逐栋梳理隐患问题，该搬离迅速搬离，该拆除依法拆除，坚决杜绝自建房“带病住人”“带病营业”。

会议还研究了其他事项。

国家矿山安全监察局山东局来我区督导检查非煤矿山安全生产工作

□记者 程修建

本报讯 6月23日，国家矿山安全监察局山东局党组书记、局长辛广龙率队来我区督导检查非煤矿山安全生产工作。副市长刘宏涛，市应急管理局局长杜飞廉，市政府办公室四级调研员刘涛，市应急管理局副局长朱伯仲，区委副书记、区长韩耀辉，区委常委、常务副区长邢军陪同。

辛广龙一行来到山东刘岭铁矿有限公司，通过听取汇报、查阅资料、实地查看等方式对市中区非煤矿山安全生产工作进行检查。

在随后召开的座谈会上，辛广龙强调，市、区两级要进一步提高政治站位，充分认识当前非煤矿山安全监管面临的严峻形势，时刻绷紧安全生产这根弦，明确工作定位，落实监管职责，加强分析研判，切实做好汛期非煤矿山安全生产检查，牢牢守住安全底线。企业要严格履行主体责任，克服侥幸心理，在对尾矿库处置过程中，严格按照设计施工，确保不出现因施工不当引发的安全事故。

刘宏涛表示，我市将以此次检查为契机，针对发现的问题，采取有效措施立即整改，并举一反三，进一步细化完善制度措施，实施精准监管，深入开展安全生产大检查和防汛应急演练，确保全市安全生产形势持续稳定向好。

全区应对强降雨工作紧急会议召开

□记者 刘正航

本报讯 6月26日，全区应对强降雨工作紧急会议在区档案馆第二会议室召开。区委副书记、区长韩耀辉主持会议并讲话，邢军、马维纲、梁会川、潘超参加。

韩耀辉强调，要严格执行24小时值班和领导带班制度，各相关部门责任人要立刻到岗到位，下沉一线、靠前指挥，高效应对、及时处理突发情况。要抓好建筑工地、交通、市政设施、河道、水库和工业矿山、化工园区等重点领域防汛工作，确保防汛设备全部部署到位，防汛人员全部到岗。要紧盯城区道路施工区域、涵洞等重点部位，发现积水立即采用硬隔离措施，封闭危险区，组织人员安全撤离。要强化防汛抢险救援力量的统筹调度，全力做好应急救援准备。各镇街要加大对城乡结合部的租房、在建民房、工棚等存在隐患区域排查力度，加强对重点区域的防守，确保群众安全度汛。各级各部门和镇街要坚持“人民至上、生命至上”，严防死守的决心、严阵以待的状态，守护全区人民生命财产安全。

我区二手车市场工作专班推进会议召开

□记者 王乐平

本报讯 6月23日，我区二手车市场工作专班推进会议在二手车市场召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，区委常委、常务副区长邢军，区委常委、副区长（挂职）于义杰，区委常委、办公室主任靳勇

参加。会上，有关部门汇报了二手车市场相关工作，与会人员进行了交流发言。

宋磊在讲话中充分肯定了二手车市场自开办以来所取得的成绩，他指出，二手车市场正处于实现大发展的关键时期，要

进一步强化忧患意识，发挥好专班推进作用，精准研判市场形势，善用市场规律，深化市场改革，确保二手车市场在跨越升级上取得重大成效。要进一步统一思想，集思广益、凝聚智慧，充分激发市场改造提升的内生动力，提高市场管理服务

水平。要进一步明确发展目标，吸引更多的二手车经营户入市场，不断延长产业链条、壮大产业规模，特别是要加快“走出去”步伐，持续扩大市场份额，举全区之力推动二手车市场做大做强、再创辉煌。

区领导以“四不两直”方式督导检查全国文明城市创建工作

□记者 刘正航

本报讯 6月24日早晨，区委书记宋磊以“四不两直”方式督导检查全国文明城市创建工作。区委常委、政法委书记李

家法，区委常委、办公室主任靳勇参加。宋磊一行以徒步的方式自S348线沿君山路自西向东检查了创城工作开展情况。

检查中，宋磊强调，各级各相关部门要牢固树立大局意识和担当意识，密切配合、相互支持，全力以赴完成各项创城任务。要加强精细化管理，建立健全创城工作长效常态机制，不断巩固和提高创建水

平，真正做到工作不留盲区、不留死角。要进一步明确各帮包单位责任分工，强化督导检查，确保各项工作措施落到实处。

会议还研究了其他事项。

区政府常务会议召开

□记者 魏建

本报讯 6月24日下午，区政府常务会议在区政府三楼会议室召开。区委副书记、区长韩耀辉主持会议并讲话。高召军、于义杰、马维纲、梁会川、颜伟、殷琪、潘超参加。

会议听取了“昆仑2022”专项行动、《市中区人民政府2022年度重大行政决策目录清单》、城镇燃气安全排查整治、耕地保护专项整治、1-5月份财政预算执行、人大建议和政协提案办理等事项。

会议指出，各级各部门要把“昆仑2022”专项行动作为民生和社会治理领域的一项重要工作，认真研究落实具体推进措施，强化部门联动，制定出台部门间联动、联合执法相关制度文件，加强信息共享和案件移送，发现违法犯罪线索依法依程序移交相关部门，坚决杜绝以罚代管、降格处理现象。要加强宣传动员，广泛形成合力，出台举报奖励政策，及时兑

现举报奖励资金，调动广大群众积极举报相关违法犯罪线索。

会议要求，要实行动态管理机制，根据区政府年度工作任务增减、变更等实际情况，及时进行调整。要建立分类管理机制，列入目录清单的决策事项，要严格执行相关法定程序，未按规定履行的，不得提请区政府常务会议审议。要完善审查监督机制，加强本级政府重大行政决策事项合法性审查，将重大行政决策合法性审查机制覆盖到各镇街，并加强指导监督。同时要做好政府重大项目、重大财政资金使用项目的指导、协调、监督工作。

会议强调，各级各部门要充分认清当前城镇燃气安全生产工作的严峻形势，切实增强忧患意识，始终做到警钟长鸣，坚决筑牢燃气安全防线。要加大燃气安全执法检查力度，扎实开展高温酷暑季节城镇燃气安全隐患排查治理，坚决遏制重特大

事故发生。要立即组织开展一次拉网式排查，建立整改台账，明确责任人和完成时限，确保整改到位。要加强燃气安全教育培训。积极开展安全教育活动，进一步提高广大企业、群众安全用气意识。同时，加强对燃气经营、燃气供应、配送人员的专业技术培训，强化对餐饮行业燃气使用技术指导力度，切实提高整个行业的安全水平。

会议要求，各级各有关部门要认真贯彻落实各级保护耕地有关精神，充分认识开展专项整治对落实耕地保护和粮食安全极端重要性，切实做好违法占用耕地建房问题整改工作。紧盯“八不准”问题，拿出最高标准、最严举措，全力以赴推进问题整改整治。各级各有关部门主要负责同志要靠前指挥，确保账实相符、认定准确、群众认可。

会议强调，各级各有关部门要高度重视加强税收征管的极端重要性，拿出针对

性的对策，着力抓好清欠堵漏、税收征管等工作，深入挖掘税收潜力，确保组织收入工作真正落到实处。要进一步加强财政支出管理，从严把控追加预算支出，严格预算追加程序。要牢固树立“紧日子”思想，确保“三保”在财政支出中的优先顺序。

会议要求，要提高政治站位。代表建议、委员提案办理，事关群众的切身利益，事关党和政府的民心向背，各级各部门要从讲政治、促发展的大局出发，以高度的责任心和使命感，不折不扣抓好办理工作。承办单位要克服“重答复、轻落实”的问题，深入一线，实事求是，切实解决影响群众生活、社会关注度高的热点、难点问题。要及时联系沟通，准确理解所提意见建议内容，真正把好事办好、实事办实。

会议还研究了其他事项。

区领导现场观摩2022年全区城市防汛防台风应急演练

□记者 李森

本报讯 6月25日下午，区委副书记、区长韩耀辉，副区长马维纲、梁会川带领各镇街、区直有关部门负责同志，现场观摩2022年全区城市防汛防台风应急演练。

韩耀辉一行先后深入到南园立交桥、文化西路易涝点、光明路汇鑫尚贤居等演练现场，观摩了演练过程，并对演练中发现的问题提出了整改要求。随后在区政府三楼会议室召开座谈会，听取各镇街防汛工作情况汇报，与会部门进行了交流发言。

韩耀辉强调，当前防汛防台风形势复杂严峻，各级各部门要做好充分准备，提高思想认识，进一步加大资金投入，配备配足防汛物资，制定科学的调度方案和应急预案，严格落实水利设施检查、巡河以及24小时值班制度，针对日常巡查中发现的问题要及时整改，确保出现险情时第一时间报告，第一时间处置。要切实做好人员紧急避险和转移，特别是河湖、矿坑以及地下商场、地下停车场等地下设施，要做到第一时间转移、第一时间封闭，守牢不发生人员伤亡底线，同时保障好转移群众的正常生活。要强化专业人员的培训，进一步提高风险意识和业务能力，不断增强防汛工作技能本领，确保险情出现时，人员能够迅速到位，快速处置。

马维纲、梁会川分别就防汛防台风、镇域路域环境整治提升、文明城市创建等工作进行了安排部署。